

2023 年预算：加强医疗保健

2023 年 2 月 28 日

《2023 年预算》通过改善医疗保健系统来保障阿尔伯塔省的未来。

阿尔伯塔省政府今年对卫生部运营资金的投资将达到创纪录的 245 亿加元，比去年增长 4.1%。增加的资金将用于支持医疗保健行动计划中的优先事项，以改善为阿尔伯塔省民提供的医疗保健服务。

《2023 年预算》将拨款 31 亿加元用于建设、扩建、维修和维护设施。其中包括资助红鹿地区医院，为该阿省最大的医院之一增加关键服务。资金还将用于埃德蒙顿的 Stollery 儿童医院、北卡尔加里/艾尔德里地区健康中心、Strathcona 社区医院扩建以及巴萨诺、卡兹顿和怀特考特的新建或升级设施等项目。

《2023 年预算》包括 2023-24 年的 1.58 亿加元资金用于吸引更多的包括医生和护士在内的医护人员。

阿尔伯塔省政府卫生部长 Jason Copping 表示：“这是一项创纪录的医疗保健投资。”

《2023 年预算》还开始了为期三年的 2.11 亿加元的增加投资，以改善救护车响应时间。

阿省政府将在 2023-24 年投资超过 20 亿加元，以改善初级医疗保健。

阿尔伯塔省政府财政部长 Travis Toews 表示：“通过提高关键的医疗保健能力，我们可以确保我省的医疗保健系统能够满足我省公民的需求。”

《2023 年预算》包括近 43 亿加元的社区护理、持续护理和家庭护理计划的联合运营支持，比去年增加了超过 15%。

在未来三年中，阿省政府还将投资 1.55 亿加元用于建立更多的长期毒瘾康复服务。

相关信息

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

媒体查询

Charlotte Taillon
charlotte.taillon@gov.ab.ca
780-932-5381
财政委员会和财务部新闻秘书